

ЛЕНИНГРАДЦЫ — СТРОИТЕЛЯМ КОМБИНАТА

На днях наши гости — артисты Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина побывали у строителей Томского нефтехимического комбината.

Директор театра К. М. Ильичев рассказал участникам встречи об истории старейшего театра страны, выдающихся актерах, прославивших сцену «Александринки», традициях и планах коллектива, связанных с его приближающимся 225-летием.

От имени строителей артистов горячо приветствовали секретарь комитета комсомола Химстроя М. Мурашкин, комсорг комсомольско-молодежной бригады отделочников Н. Сафина. В концерте были показаны сцены из спектаклей разных лет. Зрители от души аплодировали артистам, а расставаясь, вручили им памятный адрес, цветы, томские сувениры.

О. ВАСИЛЬЕВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Томск

18 МАР 1979